

Науково-практичний семінар
**"Вибрані питання
періопераційної медицини.
Uptodate"**



3 березня 2018 р.
м. Київ, готель "Ibis",
бульвар Тараса Шевченка, 25.

За підтримкою



Національного інституту раку
Асоціації анестезіологів України
Відкритого медичного клубу
Міжнародної академії медицини
болю

Шановні колеги,
приятно запрошуємо Вас взяти участь у науково-практичному семінарі

"Вибрані питання періопераційної медицини.

Uptodate",

який відбудеться 3 березня 2018 р. о 09 годині у м. Києві за адресою: готель "Ibis", бульвар Тараса Шевченка, 25.

На семінарі будуть представлені та обговорені найновіші (на основі фахових публікацій 2015-2017рр.) вибрані питання сучасної анестезіології та інтенсивної терапії. Вітчизняні спікери розглядатимуть їх у світлі останніх рекомендацій українських і закордонних асоціацій та запропонують шляхи їхнього практичного застосування.

Організатори семінару очікують жваву дискусію щодо спірних питань знеболювання, лікування гострої кровотечи, тромбопрофілактики тощо у вузькому колі фахівців. Програма семінару включає низьку цікавих доповідей, зокрема такі: *Компоненти мультимодальної аналгезії. Огляд останніх рекомендацій; Нові підходи до прискореної реабілітації хворих при оперативних втручаннях; Uptodate рекомендацій по періопераційної нутритивної терапії; Забезпечення періопераційної безпеки хворих, які перебувають на антикоагулянтної терапії; та інші.*

Планується також майстер-клас із УЗ супроводу катетеризації центральних вен, на якому будуть детально розглянуті важкі клінічні випадки.

Після закінчення наукових дебатів учасників семінару очікує неофіційне спілкування із доповідачами та колегами під звуки живої музики. Кожному учасникові буде видано спеціальний сертифікат. Кількість місць обмежена, тому радимо подбати про попередню реєстрацію та передоплату.

Вартість участі у семінарі 300 грн, які необхідно перерахувати на рахунок технічного спонсора, (номер карточного рахунку 5168 7551 0292 3659 (ПриватБанк) прізвище, ім'я по батькові та зазначити «За участь у Кліменко Олена Олександрівна»), обов'язково вказати семінарі». Зберігати чек).

Науково-практичний семінар внесено в «Реєстр з'їздів, симпозіумів, науково-практичних конференцій і семінарів на 2018 рік», затверджений МОЗ України.

Контактні телефони:

0638174117, Закальська Христина Андріївна,

khrystyna_zakalska@ukr.net